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Gasprüfung 06/2026

Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 25234 km

Umweltplakette keine

Basisfahrzeug VW

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 5986 cm

Gesamtbreite 2040 cm

Höhe 2970 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 486 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Doppelbett quer
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g VW Grand California 600 — Nur 25.000 km — Lithium & Solar — 177 PS DSG — Sofort reisefertig

Nach vielen wunderschönen Reisen geben wir unseren gepflegten VW Grand California 600 nun in neue Hände, da
sich unsere Reisepläne verändert haben. Die Entscheidung ist uns nicht leicht gefallen, denn das Fahrzeug hat uns
stets zuverlässig begleitet und wir haben jede Tour mit ihm genossen.

Nun wünschen wir uns einen neuen Besitzer, der mit diesem Grand California genauso viel Freude erlebt wie wir.

Es handelt sich um das Modelljahr 2023. Das Fahrzeug ist sofort reisefertig und wurde von uns mit viel Sorgfalt
gepflegt sowie hochwertig auf mehr Autarkie aufgerüstet – ideal für alle, die unabhängig und komfortabel reisen
möchten. Ihre Vorteile auf einen Blick

Modelljahr 2023

Nur ca. 25.000 km

177 PS TDI mit 8-Gang DSG-Automatik

Hochwertiges Autarkie-Paket (Lithium + Solar + Victron)

4 Sitzplätze & 4 Schlafplätze

Truma Combi Heizung (Gas-, Elektro- oder Mixbetrieb)

Truma DuoControl CS mit Crashsensor (Gasbetrieb auch während der Fahrt möglich)

Rückfahrkamera, ParkPilot, ACC, Lane Assist & Blind Spot

Apple CarPlay & Android Auto

Anhängerkupplung & Markise

Sofort reisefertig – keine weiteren Investitionen erforderlich

Sehr gepflegter Zustand Hochwertiges Autarkie-Paket

Ein großer Vorteil gegenüber vielen Grand California im Serienzustand.

Hochwertige Lithium-Aufbaubatterie

Victron SmartSolar MPPT (Solarertrag, Ladezustand und Batteriewerte jederzeit bequem per App abrufbar)

Solaranlage

Zusätzlicher Anschluss für mobile Solarmodule

Mehrtägiges autarkes Reisen ohne Landstrom ist problemlos möglich. Die Lithium-Aufbaubatterie wird
während der Fahrt sowie über die Solaranlage automatisch wieder geladen. Komfort & Reisen

Truma Combi Heizung mit zusätzlichem Elektro-Heizstab

Heizung und Warmwasser können wahlweise mit Gas, 230-Volt-Landstrom oder besonders effizient im
Mixbetrieb (Gas + Strom) betrieben werden. Gerade auf Campingplätzen kann dadurch Gas gespart
oder – je nach Bedarf – ausschließlich elektrisch geheizt werden. Ein echter Komfort- und Kostenvorteil.

Truma DuoControl CS mit Crashsensor

Ermöglicht den sicheren Gasbetrieb während der Fahrt (z. B. für Heizung oder Kühlschrank) und schaltet
bei Verwendung von zwei Gasflaschen automatisch auf die zweite Flasche um, sobald die erste leer ist.

AirCare Climatronic

Beheizbares Multifunktionslenkrad

Elektrisch anklappbare und beheizbare Außenspiegel

Sitzheizung für Fahrer und Beifahrer

LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht

Ganzjahresreifen Fahrkomfort & Sicherheit

Discover Media Navigationssystem inklusive Streaming & Internet

App-Connect (Apple CarPlay & Android Auto)

Rückfahrkamera

ParkPilot vorne und hinten inklusive aktivem Flankenschutz

ACC-Abstandsregeltempomat mit Follow-to-Stop

Front Assist inklusive City-Notbremsfunktion

Lane Assist (Spurhalteassistent)

Blind Spot Sensor (Spurwechselassistent)
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E-Call Notrufsystem Wohnen & Küche

Küchenzeile mit 2-Flammen-Gaskocher und Spüle

Großer Kompressor-Kühlschrank

Nasszelle mit Dusche, WC und SOG-Toilettenentlüftung

Warmwasserbereitung Camping & Ausstattung

Markise

Anhängerkupplung

Hochbett über dem Fahrerhaus mit Panoramafenster

Original California-Campingtisch (praktisch und platzsparend in der Heckklappe integriert)

Zwei originale California-Campingstühle (praktisch und platzsparend in der Heckklappe integriert)

Zusätzlicher kleiner Tisch für mehr Bewegungsfreiheit im Wohnbereich (der große Originaltisch ist selbstverständ-
lich vorhanden)

Zusätzlicher Stauraum unter dem Bett

Marderschutz (fachgerecht vom VW-Nutzfahrzeug-Vertragshändler eingebaut) Vertrauen schafft Sicherheit

Das Fahrzeug wurde von uns stets pfleglich behandelt und befindet sich in einem sehr gepflegten Zustand.

Besichtigung und Probefahrt sind nach Absprache selbstverständlich möglich. Nehmen Sie sich gerne Zeit, das
Fahrzeug in Ruhe anzuschauen.

Sämtliche Wartungsnachweise sowie Rechnungen der Nachrüstungen und Umbauten liegen selbstverständlich vor.
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g • Pakete (Kühlschrank bis 110 l)

• ABS, Anhängerkupplung, ESP, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, Regensensor

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser

• DAB Radio
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